OEMA 2

A
Y& 10ookeléc Tpiyovo ABIT pe AB=AT civon A =80°. IMaipvovpe toyaio onueio E
omv mhevpd BI' kot kotémy ta onueio A ko Z otig mhevpég AB kot AT avtictoya
¢to1 wote BA=BE «ou 'E=I"Z.

a) Na vtoloyicete T1g yovieg Tov tprydveov BAE kot 'AE.

(Movéoeg 15)

A
B) No vrmoroyicete ) yovia AEZ.

(Movéoeg 10)

AITANTHXEIX
A A A 0
ABI' 1cookeréc dpa B=T = 1020 =50°
A AA 130°
0) BAE 1cookeAég apa Ai =E1 = =65°
A A A 1300
I'EZ 1cockelég dpo Ex =7y = =65°

A
B) AEZ=180°—-E,—E, =180° —65° —65° =50°



